
平成２９年度　保護者アンケート集計

１　お子さんについてお答えください。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 肯定回答

① お子さんは、学校が楽しいと言っていますか。 98 48 9 3 1 159 61.6% 30.2% 5.7% 1.9% 0.6% 91.8%

② お子さんは、学力がついていると思いますか。 60 84 11 2 2 159 37.7% 52.8% 6.9% 1.3% 1.3% 90.6%

③ お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか。 44 78 23 13 1 159 27.7% 49.1% 14.5% 8.2% 0.6% 76.7%

④ お子さんは、家庭でよく読書をしていますか 33 60 35 28 3 159 20.8% 37.7% 22.0% 17.6% 1.9% 58.5%

⑤ お子さんは、友だちと仲よくしていると思いますか。 82 68 3 2 3 158 51.9% 43.0% 1.9% 1.3% 1.9% 94.9%

⑥ お子さんは、自分から進んで気持ちのよいあいさつをしていると思いますか。 42 73 31 8 5 159 26.4% 45.9% 19.5% 5.0% 3.1% 72.3%

⑦ お子さんは、学校や社会のきまりを守っていますか。 72 76 8 0 3 159 45.3% 47.8% 5.0% 0.0% 1.9% 93.1%

⑧ お子さんは、よく運動して体力が向上していると思いますか。 56 60 34 7 2 159 6.0% 37.7% 21.4% 4.4% 1.3% 43.7%

⑨ お子さんは、約束を守ってテレビゲーム等をしていますか。 52 64 26 12 1 155 33.5% 41.3% 16.8% 7.7% 0.6% 74.8%

⑩ お子さんとは、よく会話をしていますか。 99 55 5 0 0 159 62.3% 34.6% 3.1% 0.0% 0.0% 96.9%

２　学校の取り組みについてお答えください。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

① 学校では、各教科、道徳等の授業が充実していると思いますか。 57 83 11 1 7 159 35.8% 52.2% 6.9% 0.6% 4.4% 88.1%

② 学校では、児童に学力や学習習慣をつけていると思いますか。 53 88 11 4 3 159 33.3% 55.3% 6.9% 2.5% 1.9% 88.7%

③ 本校では、児童にきまりを守って行動できるよう指導していると思いますか。 68 75 11 2 3 159 42.8% 47.2% 6.9% 1.3% 1.9% 89.9%

④ 学校では、児童がお互いを大切にしようとする態度を育てていると思いますか。 63 63 16 14 3 159 39.6% 39.6% 10.1% 8.8% 1.9% 79.2%

⑤ 本校では、児童の体力向上や健康管理に努めていると思いますか。 66 81 7 0 7 161 41.0% 50.3% 4.3% 0.0% 4.3% 91.3%

⑥ 本校は、児童の安全な環境づくりに努めていると思いますか。 68 66 15 2 8 159 42.8% 41.5% 9.4% 1.3% 5.0% 84.3%

⑦ 学校は、保護者の悩みや悩みや相談に誠実に対応するなどして、保護者と力を合わせて教育活動を進めようとして
いると思いますか。 78 67 8 2 4 159 49.1% 42.1% 5.0% 1.3% 2.5% 91.2%

⑧ 学校は、教育活動や児童の様子を十分に発信していると思いますか。 69 71 12 4 3 159 43.4% 44.7% 7.5% 2.5% 1.9% 88.1%

⑨ 授業参観や懇談会等の学校行事は、充実していると思いますか。 72 68 12 4 3 159 45.3% 42.8% 7.5% 2.5% 1.9% 88.1%

⑩ 学校は、校舎や教室など学校施設の環境整備、美化に努めていると思いますか。 60 78 15 3 3 159 37.7% 49.1% 9.4% 1.9% 1.9% 86.8%

全家庭

Ａ…「そう思う」「はい」 Ｂ…どちらかと言えば「はい」「思う」Ｃ…どちらかと言えば「いいえ」「思わない」 Ｄ…「いいえ」「思わない」Ｅ…わからない

Ａ…「そう思う」「はい」 Ｂ…どちらかと言えば「はい」「思う」Ｃ…どちらかと言えば「いいえ」「思わない」 Ｄ…「いいえ」「思わない」Ｅ…わからない


